[Mpumep ouMNUATHBIX 3aJaHUN
3aoanue 1.5 6annoB
OnpenenuTh MEpeNaToyHyr0 (YHKIIMIO TMAaCCHBHOTO YETBIPEXIONIOCHUKAa (puc. 1)
OTHOCHUTEIBHO BXOJa U1 U BBIXOJA U2.

[TapameTpsl cxembl C1=5 Mk®D, R1=30 kOMm, R>=8 kOm.
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3adanue 2. 5 6annos
OnpenenuTh BETUYUHY OIIMOKM e B ycTaHoBuBIIemcsi pexkume B CAY (puc. 2) mpu

HaJM4YUH 33J1aI01IeT0 BO3IeUcTBUS u=5-1(f) 1 BO3MyIIa0Iero Bo3aeucTeus f=2- 1(7).
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3aoanue 3. 5 6amnoB
OnpenenuTs KA4ECTBEHHO BO3MOXKHBIE nepexoHble mpouecchl B CAY (puc. 3):
a) y1(t) mpu u1()=1(1), u2(1)=0; 0) y2(r) ipn u1 (=0, u2(n)=2-1(1).

[TosicauTe cBOE pemieHue.
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3aoanue 4.7 6annoB
Onpenenuts, IpU KakOM COOTHOLICHHMH INapaMeTpoB 3aMkHyTas CAY, cocrosmias us
MUHHMaJIbHO-()a30BBIX 3BEHBEB, OyaeT ycToiumBa, ecian JIAUX pa3oMKHYTOTO KOHTypa MMEET

BUJI, IPEICTaBICHHBIN Ha puc.4.
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3aoanue 5. 3 6amna

JlaHo xapaktepuctuueckoe ypaBHeHue CAY
D(s)=10s" +255s" +55° +10s* + 55 +1=0.

TpeOyercs OLEHUTh YCTONYUBOCTD.

[TosicauTe cBOE pemeHue.



